
 
 
 

� Figyelem! Adóköteles jövedelem! 
� Készpénzfizetési számlák kiállítása 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

MIRİL OLVASHAT 
HÍRLEVELÜNKBEN? 

ADÓKÖTELES JÖVEDELEM 
 

Javasoljuk, hogy az év vége közeledtével fokozottan ügyeljen az adóköteles jövedelem keletkezésére, hiszen 
megtörténhet, hogy a szolgáltató az év utolsó napjaiban küldi be Pénztárunkhoz az adóköteles terméket is tartalmazó 
számlát, így Önnek nem lesz ideje visszafizetéssel rendezni az adóköteles tételt. 
 
Ha el akarja kerülni az önadózóvá válást, akkor az év végi vásárláskor figyeljen az alábbiakra. 
 
Adóköteles jövedelem keletkezik: 
• Orvosi javaslat hiány esetén, mellyel a vásárlás napjától kell rendelkezni. 
• Kártyás szolgáltatónál a jogszabály szerint el nem számolható tétel kerül megvásárlásra. 

Kártyás igénybevétel esetén, különösen a gyógyszertári vásárlásoknál jelent problémát a kozmetikumok, és az OGYI 
engedéllyel nem rendelkezı vitaminok, gyógyhatású készítmények elszámolása. Javasoljuk, hogy minden esetben 
egyeztessen a gyógyszerésszel az elszámolhatóság tekintetében, ha el akarja kerülni az önadózásból adódó 
kellemetlenséget. 
 

Tipp! Rendszeresen ellenırizze egyéni számla egyenlegét. Weboldalunkon nyomon 
követheti számlája alakulását, a be- és kifizetéseket, valamint tájékozódhat esetlegesen 
keletkezett adóköteles jövedelmérıl. Ne feledje!  A nem elszámolható termékekbıl 
keletkezett adóköteles jövedelmét december 15-ig rendezheti az egyéni számlára 
történı befizetéssel.  

 
 

DIMENZIÓ Egészségpénztár 10201006-50047297 
 (A közlemény rovatba szíveskedjen feltüntetni tagazonosító számát, és az adóköteles jövedelem visszafizetése hivatkozást!) 

  
 

 
KÉSZPÉNZFIZETÉSI SZÁMLÁK KIÁLLÍTÁSA 

 
Pénztárunkhoz napi rendszerességgel érkeznek a korábbi székhelyünk címére kiállított készpénzfizetési számlák, melyek 

kiállításának dátuma 2009. július 31-nél késıbbi. Ezeket a számlákat sajnos már nem áll módunkban elszámolni! 
A hibás számláról e-mailen küldünk értesítést, és a számla nem kerül kifizetésre. 

 

NE FELEDJE, HOGY ÚJ CÍMRE KELL A SZÁMLÁKAT: 
 

KIÁLLÍTANI: 1054 BUDAPEST, VÉCSEY U. 3. 
 

BEKÜLDENI: 1395 BUDAPEST, PF: 433! 
 

Pénztárunk a 1013 Budapest, Krisztina krt. 32. címre kiállított számlákat abban az esetben tudja befogadni,  
ha a számla kiállítása 2009. július 31-nél korábban történt! 

 
FONTOS! A Pénztár postafiók címére kiállított számla nem felel meg a szabályoknak, kérjük, ügyeljen arra, hogy a 

Pénztár székhelye (1054 Budapest, Vécsey u. 3.) kerüljön feltüntetésre a számlán. 


